

Naptár "B" év

Március 10. Nagybojt 4. vasárnapja
Március 17. Nagybojt 5. vasárnapja
Március 19. kedd: Szent József,
Szűz Mária jegyese
Március 24. Virágvasárnap
Március 25. és 30. között:
NAGYHÉT
Március 31. Húsvétvasárnap
Jézus feltámadása
Április 1. Húsvéthétfő
Április 7. Húsvét 2. vasárnapja
Április 8. hétfő: Gyümölcsoltó
Boldogasszony
Április 14. Húsvét 3. vasárnapja

Hallássérültek szentmiséje:

Budapesten:

- Március 10-én, du. 4 órakor a Mikszáth K. téri Piarista kápolnában.
- Március 24-én, du. 4 órakor a Vörösmarty u-i templomban.
- Április 14-én, du. 4 órakor a Mikszáth K. téri Piarista kápolnában.

Vidéken:

Eger: III.17., III.31., IV.14
Miskolc: III.24-én du. 4-kor
Vác: III.... (csut.) 18-kor
Veszprém: IV.21-én du. 3-kor

Lelkigyakorlat március 25-én, hétfőn és 26-án, kedden lesz a Tomó utcában. Március 25-én 5 órakor kezdődik, március 26-án fél 5 órakor kezdődik.

Biblia óra nem lesz.

Kedves testvéreink! Szeretettel kérünk titeket, hogy aki akar gyónni, az mindig fél 4-re jöjjon a szentmisére. Sokan későn jönnek, azért sokáig tart a gyóntatás. A szentmise későn kezdődik.

Figyelmeztetés! Húsvéti időben mindenkinek kell gyónni, hogy tiszta, friss lélekkel unnepeljük Jézus feltámadását. A húsvéti gyónást lehet elvégezni hamvazószerdától punkosdvasárnapig. Kérünk titeket, hogy aki nem szokott gyónni, az is most jöjjon gyónni. Aki nem akar gyónni húsvéti időben sem, annak ez bűne lesz. Legyünk tiszta lélekkel mindannyian, akkor Isten van a lelkünkben!



*Kegyelemteljes
húsvéti ünnepeket
kívánunk
kedves testvéreinknek!*

IV.évf.
3.szám

1991
március 10.

ALLÁSSÉRÜLT
SÍVEK
SÍRLAPJA

II. János Pál Szentatyánk
magyarországi látogatásának
programja

1991.aug.16., péntek:

érkezik Budapestre, Ferihegy 1.
repulótérre.

Du.: Esztergom (Szentmise)

Este: Budapest, Parlament

1991.aug.17., szombat:

Pécs (Szentmise a reptéren)

Este: Budapest, Akadémia

1991.aug.18., vasárnap:

De.: Máriaapócs (Szentmise)

Du.: Nyiregyháza-Debrecen

1991.aug.19., hétfő:

De.: Szombathely (Szentmise)

Du.: Budapest, Mátyás templom

Este: Budapest, Népstadion

1991.aug.20., kedd:

De.: Budapest, Szent István bazilika
utána: Hősok tere (Szentmise)

Du.: Búcsúzás a Ferihegyi reptéren.

Hazamegy.

Nagybojt és szigorú bojt

Március 29-ig a nagybojtben a pénteki napokon nem szabad húst enni 14 éves kortól. 14 évnél fiatalabbnak szabad húst enni. Aki kórházban van, vagy a gyárban, vagy az iskolában ebédel. ott szabad húst enni.

Március 29-én, nagypénteken szigorú bojt lesz. 18 és 60 év közötti életkorú embereknek csak 3-szor szabad étkezni (kétszer keveset, egyszer jóllakni), hús nélkül. (Uj egyházi törvény van, a 18 éves már felnőtt. Azért 18 éves kortól kell tartani a szigorú bojtot, a 21 éves kor helyett.)

Nagycsütörtöktől húsvétig

NAGYCSÜTÖRTÖK: Az Oltáriszentség alapításának a napja.

Ezen a napon, vagyis nagycsütörtökon emlékezünk arra, hogy Jézus a szenvedése előtt az utolsó vacsorán a kezébe vette a kenyeret és azt mondta az apostoloknak: "Vegyétek és egyétek, mert ez az én testem." Majd Jézus a kezébe vette a kelyhet, amiben bor volt és azt mondta: "Vegyétek és igyatok ebből mindnyájan, mert ez az én vérem. Így csináljatok az én emlékezetemre. Jézus azt is mondta, hogy a testét és a vérét odaadja áldozatnak minden emberért. Így fogunk bűnbocsánatot kapni Istentől. Jézus tudta, hogy a kereszten fog meghalni. Jézus a saját akaratából vállalta a szenvedést és a halált, így szabadított meg minket a bűntől és a pokoltól.

Vacsora után este Jézus elment az Olajfák hegyére. Ott virrasztott és imádkozott. Végül az áruló Judás segítségével elfogták a katonák és a vezetőkhoz vitték Jézust.

NAGYPÉNTEK: Jézus szenvedésére és kereszthalálára emlékezünk.

Ezen a napon Pilátus halálra ítélte Jézust. Akkor Jézust kegyetlenül kínozták: megkorbácsolták, toviskoronát tettek Jézus fejére és csúfolták. Nehéz súlyú keresztfát cipelt Jézus, a katonák kivették Jézust a Koponya hegyre, és ott a keresztre feszítették Jézust. Délután 3 órakor sötét lett az égbolt. Jézus meghalt a keresztfán. Halála előtt Jézus kérte a mennyei Atyát, hogy bocsásson meg a bűnos embereknek. Azután Jézus azt mondta: "Beteljesedett". Ez azt jelenti, hogy Jézus teljesen megcsinálta a feladatát, vagyis Jézus megváltotta az embereket a bűntől és a pokoltól. Néhány órával később Jézust eltemették.



NAGYSZOMBAT: Este unnepeljük Jézus Krisztus feltámadását.

Jézus nem szombaton támadt fel, hanem vasárnap hajnalban, de a templomokban szombaton este tartjuk a feltámadási szentmisét.

Szombaton, Jézus kereszthalála és temetése utáni napon pihenőnap volt. A szombat volt az Ur napja. A törvény szerint nem dolgoztak, nem járkáltak Zsidóországban. Ezért a jó asszonyok másnap, vasárnap - mint munkanapon - hajnalban mentek Jézus sírjához. Hoztak magukkal illatszereket és finom olajat, mert Jézus holttestét akarták bekenni. Amikor megérkeztek a sírhoz, nyitva volt a sír bejárata és üres volt Jézus sírja. Nem volt ott Jézus teste. Két angyal ült a sírban és így szólt az asszonyoknak: "Jézus nincs itt. Jézus feltámadt!"

A nagyszombat esti szentmisén mi is örömhírt kapunk Jézus feltámadásáról. Azért nagy öröm Jézus feltámadása, mert megértjük, hogy Jézus erősebb, mint a rossz emberek, erősebb mint az ördög. Jézus lett a győztes, feltámadt a halálból. Jézus valóban Isten. Hisszunk, hogy mi is feltámadunk a halálból, ezt Jézus mondta nekünk.

HUSVÉTVASÁRNAP: A feltámadt, dicsőséges Jézust unnepeljük.

Ezen a napon a dicsőséges, feltámadt Jézus megjelent Mária Magdolna asszonnynak, majd a két emmauszi tanítványnak, végül megjelent a zárt szobában az apostoloknak. Jézus megmutatta dicsőséges testét az apostoloknak, hogy az apostolok ne legyenek bizonytalanok, hanem legyen erős hitük. Az apostoloknak valóban nagyon erős lett a hitük és bátran tanítottak Jézus feltámadásáról, bátran meghaltak Jézusért.

A húsvéti idő punkosdvasárnapig tart. A feltámadt Jézus 40 napig többször megjelent az apostoloknak és tanította őket. Más embereknek is megjelent Jézus, például egy alkalommal több mint 500 ember látta Jézust. A 40-dik napon Jézus az égbe felemelkedett. Jézus a mennyországban van dicsőségesen az Atyával és a Szentlélekkel együtt.